2011年5月12日 星期四 主编 卢林 编辑 梁冰 美编 李丹 校对 邹晓梅 版式 宋笑娟



AD HELD

"郑州中心区还有多少套洋房,扳着手指头都能数 得过来。"这句话被购房者频频提及,印证了多层洋房产 品的稀缺。尤其在郑东,近几年一直向高、密发展,存量 洋房逐步消化,导致了洋房的日益稀缺。

然而,在郑州最严"限购令"出台后,市场却传来另 重磅声音:180席多层电梯洋房"不限购"亮相郑东。 试想,在洋房物以稀为贵的今天,郑东高层住宅尚且"限 购",远大·理想城新推的180席不限购洋房,将会对市场 造成怎样的冲击?

晚报记者 王亚平

5月15日,远大•理想城压轴180

180席,不限购沒



理想洋房,180席"不限购"效应

"不限购"+洋房的双重组合聚焦了全城期待的目光,购房者闻风心动。

随着郑州最严"限购令"出台,楼市格局风云突变,摆在买房人面前一个 共同的问题:什么样的房子最值得购买?一边是受限购令调控的中心区,一 边是正在建设的郊区、市、县,买房人何去何从,将不再是一个简单的选择题。

远大,理想城,一个不受限购影响的楼盘,一个郑东核心地理的超级大 盘,一个5年酝酿醇美绽放的地方,本就足够吸引人们关注的目光。然而,随 着远大·理想城新推180套多层电梯洋房的消息一出,购房者闻风心动的抢 购热潮,瞬间聚焦起全城期待的目光。

每个购房人心中都有一杆秤。在城市向东发展的大潮下,如果以成为郑 东这片热血厚土主人的形式,并且买到珍稀如黄金、涨价如箭在弦上的洋房, 那必定是一个圆梦时刻。

无论是刚需群体,还是打算购置不动产以期增值、保值来对抗通胀预期 的购房者,购买郑东洋房的诱惑都是巨大的,能买到郑东洋房的机会却是渺 小的。市场是最好的老师,在郑州楼市洋房产品几近绝迹情形下,不受限购 令影响的中心区洋房更属凤毛麟角,稀缺性无疑会加重产品保值、增值的砝 码,远大:理想城受到市场追捧也属情理之中。

几日来,莅临远大·理想城售楼部看房的客户络绎不绝,"不限购"+洋房 的双重组合确实足够诱惑,这也让远大,理想城成为5月楼市一道最亮丽的 风景线。谁能够成为这180套洋房的主人,不只考验着购房者的财富实力, 更以分秒计算购房者的行动力。



理想房价,超高性价比震撼入市

在居住成为身份与地位显著标志的城市,无论是精英阶层抑或财富层峰,都能以最理想的价格,收藏 个决然不同的居住理想

郑州楼市中心区洋房难买,除了价 格,稀缺是最重要原因。然而,就价格而 论,中心区洋房已经冲破每平方米13000 元,郑东二手洋房价格也临近突破每平 方米17000元,用"居高不下"来形容郑 州洋房价格是相当准确。这种情况下, 更需要买房人精打细算、仔细衡量。

远大·理想城此次推出的180席多 层电梯洋房,以超高性价比倍受人们期 待。对于企业而言,此次推出的洋房是 远大·理想城最后的收官作品,仅180 席,最重要的考虑是回馈客户及培养品 牌忠诚度,因此即使与区域内同期开盘 的房源进行比较,在综合品牌影响力、产 品类型等因素之后,价格也将很吸引人。

远大,理想城这批多层洋房注定是 投向楼市的一枚"重磅炸弹",将一举打 破郑州洋房居"高"不下的房价格局,以 超高性价比震动市场,引爆市场抢购热

卓然的舒适体验是超高性价比的另 一表现。莅临远大,理想城看房的客户, 无不对产品赞不绝口,相比于高层的高 容积率、低绿化率,这里首先提供一种画 卷般诗意生活。由于这批房源全部位于 社区风景的中心地带,推开窗就是地中 海的阳光世界,同样的价格很难丰获这 般舒适享受。

同时,多层电梯洋房所独具的私密 感、荣耀感也将性价比优势无限放大。 在居住成为身份与地位显著标志的城 市,无论是精英阶层抑或财富层峰,都能 以最理想的价格,收藏一个决然不同的 居住理想。







理想生活,郑东榜样的真实演绎

即使以最苛刻的眼光审视,这批多层电梯洋房也将成为追 求自然生活方式的理想载体,为向往郑东生活的高端置业群体, 提供最具榜样力量的置业必选。

5年,从破茧、化蝶到起舞中原,远大,理想城一路辉煌凯歌 高奏,全郑州最具风情的500亩醇熟理想小镇现正华美示人。 试想,人生又有多少个5年去等一个社区的成熟呢?现在,最后 的180席收官多层电梯洋房,以最稀缺的姿态呈献世人。

即使以最苛刻的眼光审视,这批多层电梯洋房也将成为追 求自然生活方式的理想载体,为向往郑东生活的高端置业群体, 提供最具榜样力量的置业必洗。

无论是86平方米精致两房的奢适设计,抑或103平方米实 用三房、130平方米舒适三房的豪阔体验,作为远大、理想城最后 的压轴大作,产品对生活尺度的舒适把握可谓穷于极致。既珍 视每一寸空间的价值,所有功能空间都契合高端生活的个性需 求,动静分区合理分布,又着重考虑现代家庭生活的情景化需 求,以低碳健康和谐为准则提供高尚生活的榜样舞台。

只有做到与高层产品决然不同的景观体验,才可以匹配这 批多层电梯洋房的尊贵主人。为此,远大,理想城最后180席多 层电梯洋房,全部紧邻两大组团绿地,近享18000平方米主题组 团景观、阳光草坪、犀牛雕塑、儿童植物迷宫……在500亩醇熟 理想小镇的最后一席土地上,以绝无仅有景观尺度,进一步享大 城繁华,退一步享私密围合的自然空间。

类似于别墅的居住气度,是多层电梯洋房居住体验的另一 超越。户型大都采用大开间小进深设计,户内开阔大气,多层也 能拥有如别墅般的华美体验。大客厅外临横向大阳台,卧室设 置大观景窗、顶层设置露台,充分增加了居住空间的通透与趣 味。大气通透的设计原则,加速了室内空气的交换流通,吐故纳 新,最终保持居住空间的清新怡人、健康舒适。

最后的180席多层电梯洋房,是最后的理想城,最后郑东洋 房入主良机,也将创造限购时代最后的"不限购"传奇。

据悉,远大·理想城最后的多层电梯洋房,最高优惠15000 元,5月15日盛大开盘,VIP会员正在最后招募中。